

Сургутская Трибуна

Основана в 1934 году

Четверг, 25 ноября 2004 года № 228 (10561)

Ежедневная городская газета

ВЧЕРА

Сургутские банки приняли участие в «круглом столе» на тему «О вхождении банков в систему страхования вкладов», который провели в Тюмени Ассоциация региональных банков России и Ассоциация кредитных организаций Тюменской области.

СЕГОДНЯ



В Ханты-Мансийске началась спортивная борьба за Кубок России по сноуборду и соревнования по биатлону на призы олимпийских чемпионов.

СВТРА



С 11.00 до 12.00 по телефону 28-62-62 «Прямой телефонной линии» вы можете задать свои вопросы начальнику управления учета и распределения жилья Верне Фадеевне Раскохиной.

Покушение на банкомат

Во вторник поздно ночью несколько преступников решили «поживиться» покрупному, покусившись на «ящик, где деньги лежат».

Ориентировочно в 23.15 из помещения ЗАО «Интерфейс» неизвестные умудрились утащить банкомат «Аккобанка».

Каким образом злоумышленники смогли унести незамеченный металлический ящик весом в несколько сотен килограммов мимо сторожа, пока остается загадкой. Известно лишь то, что «разжиться» грабителям удалось примерно тремя миллионами рублей - именно столько денег, по предварительным данным, находилось внутри банкомата.

Пока грабители не найдены. Расследование уголовного дела занимается следственное управление УВД г. Сургута.

Этот случай, вероятно, заставит руководство банков задуматься о более надежной охране «денежных ящиков». Устанавливать банкоматы, как показывает практика, необходимо только там, где есть «тревожная кнопка», а не только бабуля-вахтер.

Наталья Быкова.

Пальба на Мысе Каменном



ну и ну!

Эта история, произошедшая с 19 на 20 ноября 2004 года недалеко от горнолыжного комплекса «Каменный Мыс» Сургутского района, могла бы лежать в основу захватывающего детективного кинофильма, если бы ее «главный герой» не оказался таким уж резко отрицательным персонажем. Хотя кого сейчас можно удивить отрицательными героями?

А началось все по канонам детективного жанра. Около 13 часов пополудни в закусочную «Колыба», расположенную на территории Сургутского горнолыжного комплекса «Каменный Мыс», вошли двое мужчин. Один из них - наш герой, будем называть его гр-н М. Купив кофе и 300 г коньяка, после употребления напитков потребовал у барменши две буханки хлеба. Когда последо-

вал отказ на основании того, что закусочная - это не буничья, очень рассстроенный гр-н М. достал свое ружье и направил его в сторону женщины. В силу столь «веского аргумента» гр-н М. завладел двумя бутылками водки «Вальс бостон», после чего скрылся на снегоходе со своим напарником в неизвестном направлении.

Естественно, что о дерзкой выходке одного из клиентов ра-

ботники закусочной сразу сообщили в милицию. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа УВД Сургутского района в составе девяти человек. В ходе первоначальных оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что нападавший использовал в качестве транспорта снегоход «Буран», на котором скрылся в сторону лесной болотистой местности в районе Каменного Мыса. В дальнейшем было установлено, что преступники находятся в охотничьей избушке, расположенной в лесном массиве, в 8 км от горнолыжного комплекса.

Окончание на 2-й стр.

ПОГОДА по сведениям СУРГУТСКОГО ГИДРОМЕТОБЮРО

25 ноября

Ночью и днем переменная облачность, снег, на дорогах гололедица. Ветер северо-западный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -14, -16 градусов, днем -10, -12 градусов.

Давление в течение суток будет падать.

26-27 ноября

ПО ОКРУГУ облачно, снег, в середине периода местами сильный. Ветер от северо-восточного до западного, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -8, -13 градусов, днем до -15 градусов.

В прошлом

Минимальная температура 25 ноября была зарегистрирована в 1952 году (-43,4 °C), максимальная - в 1963 году (+0,5 °C).



ДУМА Не бюджет - ПЕСНЯ

Работа над бюджетом автономного округа продолжается. После заседания фракции «Единой России» в Думе ХМАО дискуссия о бюджете округа продлилась на совещании двух комиссий - согласительной и бюджетной. Весь день 23 ноября представители территорий округа, в их числе мэры крупнейших городов округа - Сургута и Нижневартовска, пытались отстаивать свои интересы.

Одной из главных проблем для города Сургута было формирование бюджета на 2005 год. Мэр Сургута Александр Сидоров добивался установления нормативов отчислений от налога на доходы физических лиц или налога на прибыль в бюджет города. Округ настаивал на дотации «в физическом выражении» - деньгами. Почему лучше фиксированной долей налога - понятно: в случае профицита не только округ, но и город окажется в выигрыше. Правительство округа в лице зам. председателя правительства Веры Дюдиной встало на защиту подоходного налога. Еще бы! Это самый «собираемый» налог. «Может быть, тогда вы согласитесь на налог на прибыль?» - спросили у А. Сидорова. «Нас бы это устроило», - скромно согласился Александр Леонидович. Ему понадобилось множество аргументов, чтобы убедить согласительную комиссию. В итоге согласительная, а впоследствии и бюджетная комиссии проголосовали «за».

Вчера в Ханты-Мансийске состоялось очередное заседание Думы ХМАО. Бюджет автономии на 2005 год принят во втором и окончательном чтении. По цифрам он выглядит следующим образом: по доходам в размере 43 млрд. 898 млн. рублей, по расходам - 50 млрд. 429 млн. рублей. Не самый «бедный» в России.

Ирина Ленькина.

ПОДПИСКУ НА ГАЗЕТУ «СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА»

МОЖНО ОФОРМИТЬ

в пунктах приема платежей расчетно-кассового центра ЖКХ.

Стоимость годовой подписки для населения - 396 руб.,

для льготной категории населения - 288 руб.

МАГАЗИН Европа

НИЗКИЕ ЦЕНЫ! ОГРОМНЫЙ ВЫБОР!

*TV-29", 32" (100 Гц, плоский экран)

*Посудомоечные машины

*Стиральные машины

*СВЧ, кухонные комбайны.



КРЕДИТ!
28-67-67, 51-55-55, ул. Островского, 14/2
с 10.00 до 19.00 (без обеда).

25 НОЯБРЯ 2004 года, стр. 2

«Горячая линия» слушает...

- Я донор. Почему, когда мне прибавляли положенные за дачу крови дни к отпуску, также брались в расчет и выходные дни?

Отвечает главный юрист станции переливания крови Оксана Панова:

- В ст. 86 ТК сказано, что «после каждого дня дачи крови и ее компонентов работнику предоставляется дополнительный день отдыха. Указанный день отдыха по желанию работника может быть присоединен к ежегодному оплачиваемому отпуску или использован в другое время в течение календарного года после дачи крови и ее компонентов». Согласно ТК отпуск считается не в рабочих, как было раньше, а в календарных днях, поэтому и засчитываются выходные дни.

- Сколько часов в неделю должен работать педагог дополнительного образования в дошкольном учреждении?

- На одной ставке нормированная часть рабочего времени у педагога дополнительного образования составляет 18 часов в неделю, - объяснила начальник планово-экономического отдела департамента образования и науки Елена Бабакова.

- На работе выдали пенсионное страховое свидетельство. В нем неверно указано название места моего рождения. Кадровик говорит, что я должна исправлять сама. Так или это?

По словам ведущего специалиста отдела персонифицированного учета управления ПФ РФ в Сургуте Натальи Чумаковой, если человек работает, то ему необходимо обратиться в отдел кадров; если человек безработный, то за исправлениями он обращается непосредственно в кабинет 420 по ул. Майской, 8/1.

- Мы с мужем разводимся. Он проживает в другом городе. Где мне подавать на развод и где - на алименты?

- В соответствии со ст. 29 ГК иск о взыскании алиментов может быть предъявлен истцом в суд по месту жительства. Иск о расторжении брака может быть предъявлен в суд по месту жительства истца в случаях, если при нем находится несовершеннолетний ребенок или если по состоянию здоровья выезд истца к месту жительства ответчика представляется для него затруднительным, - прокомментировала заведующая филиалом № 11 коллегии адвокатов ХМАО Надежда Котлова.

Окончание на 3-й стр.

Пальба на Мысе Каменном

Окончание.

Начало на 1-й стр.

День 19 ноября выдался на редкость теплым по сургутским меркам (до +5°C). Ехать 8 километров по раскисшей дороге сотрудникам УВД было не просто сложно, а небезопасно. Получив автоматы, бронежилеты, милиционеры выехали к предполагаемому месту нахождения преступников на большом снегоболотоходе.

Прибыв на заимку, оперативные сотрудники узрели охотничью избу, два жилых вагончика и баню. В одном из вагончиков они и обнаружили напарника гр-на М., который пояснил, что в избушке находится не только сам М., но и его сожительница, у них имеются два ружья - одноствольное и малокалиберное; что настроен гр-н М. очень решительно и сдаваться без боя он не намерен.

Около 18 часов было принято решение с трех сторон окружить избушку, выбив окна, проникнуть внутрь помещения. Во время операции, при освобождении женщины, гр-н М. произвел выстрел, но, к счастью, ни в

ВОПРОС-ОТВЕТ

кого не попал. Естественно, у сотрудников милиции встал вопрос о применении табельного оружия «на поражение».

На место происшествия выехал и.о. начальника УВД Сургутского района С.Н. Байль. За это время гр-н М. успел совершить более десяти выстрелов. Сначала он стрелял дробью из охотничьего ружья. При попытке милиционеров проникнуть в комнату, гр-н М. стал стрелять уже из малокалиберного ружья - пули пробивали дверную доску.

Неизвестно, чем бы закончилась вся эта история, но сотрудникам милиции удалось отыскать брата гр-на М., который к 7 утра 20 ноября уговорил его добровольно сдаться.

По словам милиционеров, при первоначальном допросе гр-н М. попытался разыграть умалишенного: он якобы решил, что на него «...напали татары из татаро-монгольского ига, а потом пришла владимирская дружина и его спасла».

Сейчас наш «герой» задержан и помещен в ИВС. По данным милиции, он виновен в покушении на убийство.

Сургута. Далее его ждет психиатрическая экспертиза, и если не будут выявлены отклонения в его душевном здоровье, то гр-ну М. «светит» от 12 до 20 лет лишения свободы согласно ст. 317 УК РФ «Посыгательство на сотрудников правоохранительных органов», а также от 7 до 12 лет по ст. 162 ч. 2 УК РФ за совершение вооруженного разбойного нападения. Известно, что гр-н М. из своих 40 лет жизни более 20 провел в местах лишения свободы, так что встреча с «небом в клеточку» для него не будет нова.

Участники задержания до сих пор пересказывают друг другу события той ночи, искренне радуясь тому, что никто не пострадал: ни милиционеры, ни горе-разбойники.

...А по району еще долго будут ходить легенды о том, как один сибирский мужик крепко обиделся на обслуживание в закусочной, да так, что устроил после этого целую войну.

Екатерина Бершанская, инспектор по связям со СМИ штаба УВД Сургутского района, лейтенант милиции.

НОВОСТИ

Олимпиада по русскому языку

Традиционная городская олимпиада по русскому языку среди школьников 5-11 классов стартовала сегодня на базе школы № 46. В ней примут участие 250 учащихся различных образовательных учреждений Сургута.

Как сообщила методист Центра развития образования Татьяна Шильникова, задания для олимпийцев будут состоять из десяти вопросов, которые предполагают проверку знаний по разнообразным языковым уровням - от фонетического до синтаксического. Школьники должны показать умение абстрактно мыслить, увидеть причины тех или иных языковых изменений, провести семан-

тический, словообразовательный, этимологический анализ предложенных слов.

Кроме этого, в задания будут включены материалы для анализа языковых явлений, рассмотрение которых требует использования культурологической информации. Оценивать знания участников олимпиады предстоит учителям первой и высшей категорий.

Екатерина Денисова.

Нитритные сосиски

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека сообщила, что на прилавках магазинов вновь появились продукты, опасные для здоровья.

В Волгоградской области были зарегистрированы два случая заболеваний, связанных с употреблением в пищу сосисок. Пострадали двое ребятишек в возрасте 4 и 6 лет. Клиническая картина заболеваний выявила отравление нитритсодержащими препаратами.

Как выяснилось, причиной отравления детей стали некачественные сосиски в вакуумной упаковке «ВИЛСОН стандарт», изготовленные ООО МПО «Меридиан», массой 400 г. Дата выработки - 7 сентября 2004

года. Лабораторные исследования сосисок показали превышение содержания нитрита натрия в 110 (!) раз.

В связи с этим центр госсанэпиднадзора приостановил реализацию опасных колбасных изделий на всей территории России. Но есть вероятность, что в магазинах, в том числе и в Сургуте, еще остались «нитритные» сосиски, поэтому стоит обратить внимание на упаковку при покупке колбасных изделий.

Наталья Быкова.

На огонек в театр



27 и 28 ноября музыкально-драматический театр приглашает сургутян на постановку народной мистерии времен гражданской войны «Гори, гори, моя звезда».

Спектакль ставят на сцене Центра искусств. Режиссер - Г.Стрелков.

Жизнь - это игра в «кукушку». Учлеешь - твое счастье. И неважно, в какой печке горит огонь. Важно, какой огонь! Настоящему искусству нужен огонь, кото-

рый жжет! В этом идея спектакля. А кулиса загорелась случайно.

Мария Уварова.



ОФИЦИАЛЬНО

Вниманию жителей г. Сургута!

В соответствии с Федеральным законом от 20.08.2004 №113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации», распоряжением председателя правительства ХМАО-Югры от 27.10.2004 № 825-рп

сформированы списки кандидатов в присяжные заседатели, которые составлены на основе списка избирателей муниципального образования город окружного значения Сургут с учетом возрастного ценза (не моложе 25 лет).

В соответствии с действующим законодательством гражданам города предоставляется возможность ознакомиться с указанными списками в период с 29 ноября до 12 декабря 2004 года с 9.00 до 17.00 (кроме субботы и воскресенья) по адресу: ул. Энгельса, 8, каб. 320.

Администрация города.

Подготовила
Елена Бородулёва.

ГУБЕРНИЯ

Будущее Югры

Девять молодых специалистов Югры будут бороться за обладание главных призов в финале V окружного молодежного конкурса «Золотое будущее Югры», который пройдет 29-30 ноября в Ханты-Мансийске.

Свои проекты молодые югорчане защищают в трех номинациях. На звание лучшего «Менеджера XXI века» претендует в числе других соискателей Павел Степанов из Сургутского района.

Торжественная церемония награждения победителей пройдет 30 ноября в Доме дружбы народов Ханты-Мансийска. Лучшие получат право стажироваться по своей специальности в одном из за-

Авиабилеты в Нижневартовске стали «золотыми»

Цены на авиабилеты резко поднялись в Нижневартовске. Власти города готовят письмо в адрес правительства Югры с просьбой разобраться в ситуации.

За последний месяц стоимость авиаперелета Нижневартовск - Москва увеличилась почти на 50 процентов. До 1 ноября средняя стоимость одного билета составляла 6900 рублей. Сейчас на самом дешевом рейсе стоимость перелета Нижневартовск - Москва - Нижневартовск составляет 18 тыс. рублей.

И музыка звучит

III международный фестиваль им. Д. Б. Кабалевского пройдет с 28 по 30 ноября в Ханты-Мансийске.

В нем примут участие 13 профессоров из разных стран мира, 80 преподавателей и более 140 учащихся детских музыкальных школ и школ искусств Югры, 150 учителей музыки образовательных школ округа.

Фестиваль проводится

Вниманию граждан, пострадавших от воздействия радиации!

Муниципальное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения «Городская социальная служба» проводит с 15 ноября по 01 декабря 2004 г. обязательную регистрацию граждан, пострадавших от воздействия радиации (в том числе и работающих):

- граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС;

- граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 г. на производственном объединении «Маяк»;

- граждан, подвергшихся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне;

- граждан из подразделений «особого риска».

При себе иметь ори-

рубежных вузов. Обладатели вторых призовых мест смогут обучаться в любом российском вузе. Молодые люди, занявшие третьи места, отправятся в туристическую поездку с целью ознакомления с европейскими вузами. Всех участников финала отметят медалями, сертификатами и памятными подарками. Организатор - окружной комитет по молодежной политике. («Югра-Информ»).

Обращайтесь с сердцем бережно

ОБМЕН ОПЫТОМ

Наталья Безымянная

23 ноября в здании Сургутского пединститута прошли занятия школы Общества специалистов по сердечной недостаточности.

Конечно, интерес городских медиков к этой теме обоснован, в первую очередь, ее актуальностью для Сургута. Заболевания кровообращения зафиксированы у 11 процентов сургутских пациентов, и за последние три года показатель вырос в 1,4 раза, к сожалению, не только за счет совершенствования диагностики.

Делиться опытом в Сургут прибыли столичные коллеги из российского Общества, доктора медицинских наук - руководитель научно-диагностического отделения НИИ им. А.Л. Мясникова Фаиль Агеев и заведующая лабораторией функциональных методов исследования и рациональной фармакотерапии сердечно-сосудистых заболеваний Мария Глазер.

В других городах ХМАО тарифы остались на прежнем уровне. Столь резкое повышение цен варточане считают необоснованным. Муниципальные власти не вправе требовать от авиаперевозчиков возврата к прежним тарифам и рассчитывают на помощь округа. («Югра-Информ»).

под патронажем губернатора Ханты-Мансийского автономного округа Александра Филипенко и министра культуры и массовых коммуникаций России Александра Соколова. Спонсор - государственная страховая компания «Югория». («Югра-Информ»).

III международный фестиваль им. Д. Б. Кабалевского пройдет с 28 по 30 ноября в Ханты-Мансийске.

В нем примут участие 13 профессоров из разных стран мира, 80 преподавателей и более 140 учащихся детских музыкальных школ и школ искусств Югры, 150 учителей музыки образовательных школ округа.

Фестиваль проводится

границы документов:

1. документ, удостоверяющий личность (паспорт);

2. документы, удостоверяющие и подтверждающие льготу;

3. трудовую книжку (для неработающих граждан).

Обращаться по адресу:

г. Сургут, ул. Лермонтова, 1/1а, каб. 105. Контактный телефон 52-25-39.

Часы работы с 9.00-17.00 ежедневно,

кроме воскресенья.

Граждане, не прошедшие регистрацию, с 1 января 2005 г. будут лишены права на получение ежемесячных денежных выплат в соответствии с действующим законодательством.

Т.П. Зияутдинова, директор муниципального учреждения социального обслуживания населения «Городская социальная служба».

Фото Лесинда Березинского.

Именно поэтому и поднимается эта животрепещущая тема в печати, что разрешить проблему можно. Частные детские сады и без всякого на то позволения властей существуют, поскольку потребность в них продиктована самой жизнью. Негосударственная система дошкольного образования имеет право на существование и развитие, как это уже произошло в крупных городах России. Именно эта мысль высказана в той публикации о дошкольниках. Только вот бизнес этот должен быть ЛЕГАЛЬНЫМ, имеющим полное законное право воспитывать и учить самых маленьких членов общества.

По поводу «недешевого удовольствия» автор статьи с читателем полностью согласен, но вот в части «не надо печатать» и «неразрешима» - наоборот.

А это во многом зависит от местных властей. У муниципалитета наверняка есть механизмы и способы разрешения назревшей проблемы, надо только захотеть их применить, найти оптимальное решение.

На «ГЛ» дежурила Елена Бородулёва.

Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

Окончание.

Начало на 2-й стр.

- Я молодой специалист, в этом году окончил вуз и сразу устроился на работу. Положены ли мне по закону «подъемные» (одноразовая выплата), и если да, то в каком объеме?

В Трудовом кодексе такая норма не прописана, - ответила заведующая филиалом № 11 коллегии адвокатов Ханты-Мансийского автономного округа Надежда Котлова. - Если на предприятиях и существует практика материальной поддержки молодых специалистов, то это все оговаривается коллективным или трудовым договором.

- В туалете железнодорожного вокзала висят объявления «Ведется видеонаблюдение». Хотелось бы поинтересоваться у обслуживающего предприятия ООО «Акви», на каком основании ведется видеонаблюдение?

Если же это «шутка», то для чего это делается?

Как сообщила администрация предприятия, видеонаблюдение в туалете в действительности не ведется. А объявления повесили, чтобы хоть как-то поддерживать порядок в туалете. Царапать кафельную плитку, рисовать на стенах и скручивать краны с сантехники посетители стали значительно реже. Не от «хорошей жизни» отказались и от плотно закрывающихся дверей кабинок туалета. Недавно туалет оборудовали и «тревожной кнопкой». Все это делается ради безопасности посетителей.

- Я в декретном отпуске. Полагается ли мне премия по случаю добычи восьмимиллиардной тонны нефти? Я работала в детдоме «На Калинке».

Отвечает главный бухгалтер МУСО «Комплексно-реабилитационный центр «На Калинке» Фания Гусарбасова:

- Нет, женщина не имеет права на премию в соответствии с положением «О единовременном премировании работников».

Пассажиры благодарят водителя автобуса маршрута № 19: «Шутками и прибаутками он развеял нашу утреннюю хандру, и на работу мы пришли с отличным настроением. Побольше бы таких водителей».

На «ГЛ» дежурила Елена Бородулёва.

Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

«Горячая линия» слушает...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

- Я молодой специалист, в этом году окончил вуз и сразу устроился на работу. Положены ли мне по закону «подъемные» (одноразовая выплата), и если да, то в каком объеме?

В Трудовом кодексе такая норма не прописана, - ответила заведующая филиалом № 11 коллегии адвокатов Ханты-Мансийского автономного округа Надежда Котлова. - Если на предприятиях и существует практика материальной поддержки молодых специалистов, то это все оговаривается коллективным или трудовым договором.

- В туалете железнодорожного вокзала висят объявления «Ведется видеонаблюдение». Хотелось бы поинтересоваться у обслуживающего предприятия ООО «Акви», на каком основании ведется видеонаблюдение?

Если же это «шутка», то для чего это делается?

Как сообщила администрация предприятия, видеонаблюдение в туалете в действительности не ведется. А объявления повесили, чтобы хоть как-то поддерживать порядок в туалете. Царапать кафельную плитку, рисовать на стенах и скручивать краны с сантехники посетители стали значительно реже. Не от «хорошей жизни» отказались и от плотно закрывающихся дверей кабинок туалета. Недавно туалет оборудовали и «тревожной кнопкой». Все это делается ради безопасности посетителей.

- Я в декретном отпуске. Полагается ли мне премия по случаю добычи восьмимиллиардной тонны нефти? Я работала в детдоме «На Калинке».

Отвечает главный бухгалтер МУСО «Комплексно-реабилитационный центр «На Калинке» Фания Гусарбасова:

- Нет, женщина не имеет права на премию в соответствии с положением «О единовременном премировании работников».

Пассажиры благодарят водителя автобуса маршрута № 19: «Шутками и прибаутками он развеял нашу утреннюю хандру, и на работу мы пришли с отличным настроением. Побольше бы таких водителей».

На «ГЛ» дежурила Елена Бородулёва.

Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

«Горячая линия» слушает...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

- Я молодой специалист, в этом году окончил вуз и сразу устроился на работу. Положены ли мне по закону «подъемные» (одноразовая выплата), и если да, то в каком объеме?

В Трудовом кодексе такая норма не прописана, - ответила заведующая филиалом № 11 коллегии адвокатов Ханты-Мансийского автономного округа Надежда Котлова. - Если на предприятиях и существует практика материальной поддержки молодых специалистов, то это все оговаривается коллективным или трудовым договором.

- В туалете железнодорожного вокзала висят объявления «Ведется видеонаблюдение». Хотелось бы поинтересоваться у обслуживающего предприятия ООО «Акви», на каком основании ведется видеонаблюдение?

Если же это «шутка», то для чего это делается?

Как сообщила администрация предприятия, видеонаблюдение в туалете в действительности не ведется. А объявления повесили, чтобы хоть как-то поддерживать порядок в туалете. Царапать кафельную плитку, рисовать на стенах и скручивать краны с сантехники посетители стали значительно реже. Не от «хорошей жизни» отказались и от плотно закрывающихся дверей кабинок туалета. Недавно туалет оборудовали и «тревожной кнопкой». Все это делается ради безопасности посетителей.

- Я в декретном отпуске. Полагается ли мне премия по случаю добычи восьмимиллиардной тонны нефти? Я работала в детдоме «На Калинке».

Отвечает главный бухгалтер МУСО «Комплексно-реабилитационный центр «На Калинке» Фания Гусарбасова:

- Нет, женщина не имеет права на премию в соответствии с положением «О единовременном премировании работников».

Пассажиры благодарят водителя автобуса маршрута № 19: «Шутками и прибаутками он развеял нашу утреннюю хандру, и на работу мы пришли с отличным настроением. Побольше бы таких водителей».

На «ГЛ» дежурила Елена Бородулёва.

Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

«Горячая линия» слушает...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

- Я молодой специалист, в этом году окончил вуз и сразу устроился на работу. Положены ли мне по закону «подъемные» (одноразовая выплата), и если да, то в каком объеме?

В Трудовом кодексе такая норма не прописана, - ответила заведующая филиалом № 11 коллегии адвокатов Ханты-Мансийского автономного округа Надежда Котлова. - Если на предприятиях и существует практика материальной поддержки молодых специалистов, то это все оговаривается коллективным или трудовым договором.

- В туалете железнодорожного вокзала висят объявления «Ведется видеонаблюдение». Хотелось бы поинтересоваться у обслуживающего предприятия ООО «Акви», на каком основании ведется видеонаблюдение?

Если же это «шутка», то для чего это делается?

Как сообщила администрация предприятия, видеонаблюдение в туалете в действительности не ведется. А объявления повесили, чтобы хоть как-то поддерживать порядок в туалете. Царапать кафельную плитку, рисовать на стенах и скручивать краны с сантехники посетители стали значительно реже. Не от «хорошей жизни» отказались и от плотно закрывающихся дверей кабинок туалета. Недавно туалет оборудовали и «тревожной кнопкой». Все это делается ради безопасности посетителей.

- Я в декретном отпуске. Полагается ли мне премия по случаю добычи восьмимиллиардной тонны нефти? Я работала в детдоме «На Калинке».

Отвечает главный бухгалтер МУСО «Комплексно-реабилитационный центр «На Калинке» Фания Гусарбасова:

- Нет, женщина не имеет права на премию в соответствии с положением «О единовременном премировании работников».



семейных фотохроник срывали аплодисменты и получали подарки в календарном порядке. Посему открывать грудничковое дефиле довелось Оксане Храмцовой, родившейся 14 января - как выяснилось, в день избрания Сергея Кандакова депутатом Думы округа. Юная жительница Югры получила подарок от Сергея Викторовича, а семья Храмцовых - звание «Красота в тройном объеме»: за вторую красавицу-дочку и их маму.

Семейству же Романюк была отдана номинация «Защитники Отечества» за сильную половину - июльских Павлика, прочитавшего собственное стихотворение о войне, и Валеру, названного в честь деда, строившего город.

НО САМЫМ представительным оказался третий месяц года, поэтому вполне символичным стало название работы семьи

300 г, и теперь тройка для семейства - цифра счастливая. Козусь лидировали в номинации «Больше дает хороших и разных».

В этот же день в 2000 году произошло прибавление у Немчиновых. Катю и Ваню поздравил их «собрат» по дате рождения, человек для сургутян легендарный, ветеран труда, отличник просвещения, награжденный орденами Трудового Красного Знамени и «Знак почета», Геннадий Федотович Пономарев, который с уверенностью заметил: «Если есть в городе такие семьи, то можно не волноваться за его будущее». Немчиновы были удостоены приза «За лучший рассказ о жизни детей».

Еще одна «весенняя» семья - Луценко нашла целых 64 знаменательных даты, совпадающих с днем рождения дочери, третьего ребенка. Приз за «Особое

Алевтина Вершинина, пожелавшая им воспитать своих наследников такими же трудолюбивыми, талантливыми людьми, как они сами. Лера Луценко получила особую награду - торт от спонсора мероприятия Сургутского комбината восточных изделий за свое стихотворение о городе.

СОСТАВЛЕННАЯ родителями картина событий, пересекающихся с записями в метриках, получилась весьма пестрой. Столь кропотливой работе поразились даже профессиональные архивисты. Основатель и хранитель музея «Сургутгазпрома» Галина Марченкова поблагодарила участников конкурса за их труд, вручив награду «Чудо-сын» семье Мурадиновых, в историческом экскурсе которых упомянута и дата создания музея. «Прекрасно, что в наше время появляются такие вот жизнерадостные страницы семейной и городской истории».

Козловой, получившей приз «За преемственность поколений» из рук представителей центра.

Еще один юный горожанин появился в Сургуте, когда вошел в строй завод по стабилизации конденсата: семья Резаевых победила в номинации «Жизнь в фотографии».

Самым оригинальным признали альбом семьи Ульрих, в котором Илюша знакомит своего читателя с достопримечательностями города.

В номинации «Лучший самиздат» не было равных изданию семьи Кутузовых об очаровательной Ксюше. «Самой лиричной работой» объявлен результат творчества семьи Май, посвященный сынишке Сереже: для праздника его папа подготовил поэтическое приветствие.

Семью Коневых поощрили за «Самое быстрое изготовление альбома».

КОНКУРСЫ

Надежда Белова

21 ноября в вестибюле ДК «Строитель» царил аромат сладостей. Торты и пирожные, воздушные шары и музыка, клоуны и разносчики мороженого. Что еще нужно, чтобы окунуться в атмосферу детства?

Здесь в этот день проходило закрытие конкурса комитета молодежной политики и клуба молодых семей «Наш ребенок. История с пеленок».

Конкурсные произведения участников были выставлены на почетном месте. И к этому столу пробиться было куда сложнее, чем к кондитерским рядам.

Молодым родителям нужно было изготовить фотоальбом, героям которого стал бы не только юный горожанин, но и сам Сургут, к 410-летию которого был объявлен конкурс. Состязавшиеся не поленились потратить уйму времени, чтобы выяснить, какие события в прошлом и настоящем города перекликются с датой рождения их малыша.

ПАРАЛЛЕЛИ обнаружились самые неожиданные, но мамам и папам надлежало еще продемонстрировать трофеи своих «раскопок». У кого-то это был фотоальбом с изумительными видами города, самодельная книжка с самыми «прикольными» моментами жизни отприска, а кто-то изготавливал «мультяшные» картинки...

Неудивительно, что жюри отметило творчество всех 23 авторов, изобретя соответствующие номинации.

Любить Сургут



В СОСТАВ конкурсной комиссии вошли заместитель мэра Яков Черняк - в качестве председателя, депутат городской Думы Вера Кифорук, директор школы №8 Алевтина Вершинина, председатель комитета молодежной политики Ирина Голушки.

- Они все замечательные, и каждая совершенно уникальна, - отзываетя Ирина Кеворковна о работах. - Главное, во всех чувствуется любовь - не только к своим супругам, детям, семье, но и к своей стране, к городу. Наши конкурсантки - настоящие россияне, сургутяне, и я очень рада, что у нас есть такие семьи.

Это наша с тобой биография

В ходе чествования номинантов конкурса звезды

Козусь «Март в истории Сургута»: Ваня родился 3.03.2003 года весом 3 кг

восхищение жюри» на правах «коллеги» вручила родителям мама трех детей



рии», - обратилась к аудитории Галина Николаевна.

Илюша Поляков родился в один день с городским агентством воздушных сообщений, и его портфолио отмечено номинацией «За полет фантазии». Наталья Гоок, зампредседателя профкома Сургутского отделения Свердловской железной дороги, поздравила Поляковых: «Я уверена, что в будущем такой праздник, как День семьи, будет отмечаться наравне с Новым годом и 8 Марта, а самые высокие награды правительство будет давать именно за воспитание детей, за создание крепкой семьи».

Кстати, Центр брака и семьи открылся в Сургуте в день рождения Леночки

День рождения двухлетнего Димы Иванова вошел в историю Сургута как начало строительства первого девятиэтажного дома в 1974 году, а также совпал с добычей трехмиллиардной тонны нефти и пуском нового «Колеса обозрения», по этому случаю Дима получил билеты на аттракционы - предел мечтаний всей детворы.

И приз, гордо унесенный со сцены Святославом Захаровым, мальчишечи гляз за провожали с завистью, - когда в семье дождались появления первенца, в «Старом Сургуте» состоялся спортивный национальный праздник, - организатор соревнований Елена Корепанова подарила Славе именную модель обласи.

Весьма удачным комиссия сочла совпадение, обнаруженное в ходе изысканий родителями Степы Андрианова, появившегося на свет 19 мая 2001 года: ровно за пять лет до его рождения в этот день в Москве подвели итоги конкурса «Российский мэр-1995», в котором градоначальник Сургута вошел в десятку лучших и заработал для города 7,5 тысячи долларов. Среди подарков, врученных Андриановым Ириной Голушки, была и книга о родном городе с пожеланиями от Александра Сидорова.

Через сорок лет и четыре дня после прибытия экспедиции Ф. Салманова

родилась девочка у Шоровых, именующих героя своего фотоальбома - «Самой художественной работы конкурса» не иначе, как тетей Асей, за исследовательские наклонности, свидетели коих - залитая вареньем папина пижама и павший жертвой чернил ковер. Родителям, верящим в счастливую звезду шустрой и любознательной дочурки, призвали зампредседателя профкома «СНГ» Владимира Рогулина.

ПАРАД завершили «ноябрьята-декабрята». По праву победило в номинации «За кропотливость» дело рук родителей Данилы Кириченко, которому исполнилось ровно одиннадцать месяцев. Посему он отбыл к семейному чаепитию с именинным тортом.

Семья Яны Арбуз подготовила календарь памятных дат декабря - от разгрома

дне церемонии устали и плачом дали всем понять, что подведение итогов конкурса нужно форсировать.

- Мы еще только учимся работать с такой специфической аудиторией, для которой «выход в люди» - это целое событие, - улыбнулась по этому поводу Ирина Голушки. - Мы постарались создать для них настоящий праздник, тем более что участники конкурса проделали огромную работу: нужно было найти время, отыскать и перечитать краеведческую литературу, «перелопатить» подшивки городских газет, прежде всего «Сургутской трибуны», изучить свое генеалогическое древо... Я убеждена, что у этого конкурса есть будущее, и мы обязательно будем и дальше сотрудничать с клубом молодых семей.

ханты, ее альбом получил приз «Национальный колорит».

«Раз есть в нашем городе такие люди, то здесь точно будет город-сад», - представила публике вторых призеров конкурса Ирина Голушки: семья Ромашиных получила в качестве «серебра» музыкальный центр фирмы «Шарп». А сын Максим - роскошный именинный торт по случаю вполне «круглой» для такой крохи даты: ровно один год и один месяц.

В этот день в 1967 году жители области получили возможность смотреть телепередачи. Родители Павел и Снежана - недавние выпускники СурГУ по специальности «Радиосвязь». Перспективы, намеченные целеустремленными родителями, - дальнейшее пополнение семьи и составление ее бизнес-плана: семейство исправно посещает Школу молодой се-



Фото Леонида Берланского

сургутского отделения «Единой России», созданного в его день рождения. Младший сын, Артемий, пополнил состав семьи, когда выбирали «Нефтяную королеву» «СНГ».

своих сыновей-погодков. Да, конечно, многие ребятишки, участвовавшие вместе с родителями в конкурсе, забудут этот праздник. Однако первые страницы жизни маленьких сургутян уже написаны. И нет сомнений, что имена, прозвучавшие с праздничной сцены, войдут в историю города Сургута и попадут в его летопись.

В себе. С пелёнок

Этот город - наш с тобою...

Итак - кульминация праздника: время объявить призеров. Диплом третьей степени и микроволновую печь вручает депутат городской Думы Вера Кифорук. Награда присуждена Александре Тюмкиной, появившейся на свет в юбилейном Сургуте 28 мая 2004 года - в день рождения... Владимира Богданова. «Пусть «Сургутнефтегаз» под его руководством работает успешно, - пожелала Вера Борисовна, - и пусть у Сашиного дедушки, подарившего новорожденной белого олененка, будет много оленей, чтобы он мог делать внучке такой подарок на каждый день рождения».

Кроме того, свое приветствие конкурсантам преподнесли «студенты» Школы молодых семей. «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались», - выразили они общий родительский настрой под звуки гитары. Увы, сами виновники торжества, малыши, к сере-

мьи. С клубом молодых семей мама Максима познакомилась летом, участвуя в шествии колясок. Там ей помогали готовиться к этому конкурсу, сбор материала Снежана взяла на себя, а Павел занимался техническим обеспечением семейного проекта, который получился весьма удачным: альбом Ромашиных взял номинацию «За лучшее письмо- обращение к малышу».

Ура победителю!

И, наконец, кульминация: Яков Черняк называет главного призера конкурса. На первом месте - команда Дмитриевых. Они уже дважды поднимались на сцену за специальными наградами. Трехлетний Даниил получил приз от

альбом-победитель понравился жюри «За применение технических знаний в жизни детей». «Надо же, глава семьи - типичный «технарь», а написал такой педагогический труд, что любым профи фору даст», - улыбался Яков Семёнович, вручая телевизор «Самсунг». Речь шла о «Руководстве по эксплуатации малышей», пунктами которого значатся: извлечение малышей из «упаковки» (в присутствии акушера и врача); условия хранения; подключение к системе жизнеобеспечения; набор инструментов: глушитель (пустышка), няньки, канистры разной емкости... Такой остроумный подход характерен для студенческой семьи, творчески подходящей к жизни и воспитанию



Почти таблица Менделеева

ЧАЙНАЯ ЦЕРЕМОНИЯ

Светлана Кутергина

Отклики наших читателей свидетельствуют о том, что рубрика оказалась более чем востребованной. Мы не стараемся искать ответы на вопросы, поставленные в завершение «Чайной церемонии», говорят они, но то, что вы делаете, прививает хороший вкус, расширяет кругозор.

Даже посещая рестораны, кафе, другие заведения, где подают чай, мы уже спрашиваем, есть ли у них такой-то сорт, как заваривают, нередко просим, чтобы подали по всем правилам чайной церемонии.

Марина Скворцова тоже отмечает, что покупатели приходят за советом, прежде чем приобрести тот или иной сорт чая. Кроме того, в некоторых заведениях, где подают чай посетителям, сегодня тоже пытаются постичь азы чайной церемонии и приглашают для этой цели специалистов. Это приятные для нас факты, но мы все-таки хотим обратить внимание, что рассчитываем на более активное участие наших читателей в поисках правильных ответов.

В последней «Чайной церемонии» мы рассказали о способах заваривания напитка и задали вопрос: какие предметы необходимы для дегустации чая? Попро-

сив назвать хотя бы два. Первым правильно ответил на него Иван Кравченко, назвав поднос для чайной церемонии и специальную лопаточку для засыпки чая. Он впервые участвовал в нашем конкурсе. Иван оказался человеком с юмором. Рассказал о себе, что прибыл в Сургут всего шесть лет назад из «города невест» Иваново, как и многие, «за длинным рублем», но остался в нашем неласковом крае «из-за запаха тайги». Собственной семьей обзавестись еще не успел, но за невестой в Иваново не поедет, хотя девушки там славные. «Буду искать северную красавицу и первым делом научу ее правильно заваривать чай», - шутливо поделился своими планами Иван Кравченко.

В Сургуте, - признался словоохотливый Иван, - я стал истинным знатоком и гурманом этого замечательного напитка. Не курю,



Фото: Лариса Бережинская

не пью спиртное, занимаюсь спортом. Ну а вечера коротаю с чаем, предпочитаю зеленым, и с вашей «Чайной церемонией».

Ивана Кравченко удалось разговорить, но, к сожалению, не все участники, позвонившие нам, так же словоохотливы. Валентина Ивина согласилась назвать свое имя, но только потому, что угадала одну из при надлежностей чайной церемонии. Она следит за нашей рубрикой и, по ее признанию, звонила уже не раз, но ее опережали, а потому называться не захотела. Мы пожелали Валентине быть порасторопнее в следующий раз, чтобы выиграть.

Остальные правильного от-

вета на вопрос не дали. Всего же попытавших счастье в последнем конкурсе было 12 человек.

Сегодня Марина Скворцова коротко познакомит вас с тем, как воздействует чай на организм человека с точки зрения науки.

- Чай является уникальным растением, несущим в себе огромный спектр различных веществ, оказывающих при правильном употреблении благотворное воздействие на организм. Это дубильные вещества (танины), в соединении с которыми кофеин приобретает свойства витамина Р, обладающего капилляроукрепляющим и гипотензивным действием, а также

стабилизирующего коллаген сосудистых клеток. Благодаря эфирным маслам (0,006%), содержащимся в сухом чайном листе, мы можем наслаждаться ароматом чая. Главным чайным алкалоидом является кофеин. В соединении с дубильными веществами он образует теин, который более мягко действует на центральную нервную систему, стимулирует умственную деятельность. Кофеин не накапливается в организме.

В чае содержатся теобромин и теофиллин, являющиеся сосудорасширяющими и мочегонными средствами. Однако помимо полезных алкалоидов в нем есть гуанин, который может выйти в настой при длительном подогревании чая. Так что этого процесса следует избегать. Белков и аминокислот в напитке от 16 до 25 %. Особенно богаты белками зеленые чаи. В его состав также входят около 17 аминокислот, среди них есть глютаминовая, способствующая восстановлению нервной системы. В свежем чайном листе витамина С содержится больше, чем в соке лимона. К слову, в зеленом и

желтом видах аскорбинки больше, чем в черном и красном.

Кроме того, в состав чая входят минеральные вещества - соли железа, марганца, натрия, кальция, калия, фтора, йода, золота. Чем выше качество чая, тем больше в нем фосфора и калия, которые необходимы для нормальной деятельности сердечно-сосудистой системы. Почти таблица Менделеева!

Этот замечательный напиток стимулирует и нормализует обмен веществ и вес, снижает скорость образования жировых клеток и жировых наложений на стенках сосудов, потому хорош для профилактики атеросклероза. Доказано также противораковое действие чая. Кроме всех вышеназванных достоинств он обладает бактерицидным действием, выравнивает кислотно-щелочной баланс, снижает риск заболевания кариесом, стоматитом, ангиной и другими недугами.

А вопрос, уважаемые читатели, такой: какие вещества обеспечивают чаю сохранность? Ответы ждем по телефону 22-04-54.

ОФИЦИАЛЬНО

Уважаемые господа!

Департамент по экономической политике объявляет открытые торги на поставку канцелярских товаров для нужд муниципальных учреждений и структурных подразделений администрации города в 2005 г.

Заказчики муниципального заказа - муниципальные учреждения, структурные подразделения.

Ответственный представитель организатора конкурсов - Лисовская Е.А., тел.: 52-22-12, 52-22-40.

Источник финансирования: бюджет города.

Плата за конкурсную документацию составляет 25 МРОТ (2500 рублей) и возврату не подлежит.

Место, порядок получения и представления конкурсной документации:

г. Сургут, ул. Энгельса, 8, каб. 434, тел.: 52-20-46, 52-22-40 (после внесения платы за выкуп конкурсной документации).

Общая информация о

осуществления поставок товаров принимается организатором торгов до 16.00 час. 15.12.2004 г., финансовые предложения до 16.00 час. 21.12.2004 г.

Заседание межотраслевой конкурсной комиссии состоится 23.12.2004 г. в 15.00 час. в каб. 323 здания администрации города.

Критерии оценки конкурсных заявок (предложений):

- стоимость поставляемых товаров;
- порядок оплаты.

А.В.Маловецкий,
директор департамента.

Место, порядок получения и представления конкурсной документации:

г. Сургут, ул. Энгельса, 8, каб. 434, тел.: 52-20-46, 52-22-40 (после внесения платы за выкуп конкурсной документации).

Общая информация о

Уважаемые господа!

Департамент по экономической политике объявляет открытые торги на оказание услуг по текущему обслуживанию и ремонту холодильного и торгового оборудования в муниципальных учреждениях структурных подразделений администрации города в 2005 г.

Заказчики муниципального заказа - муниципальные учреждения.

Ответственный представитель организатора конкурсов - Лисовская Е.А., тел.: 52-22-12, 52-22-40.

Источник финансирования: бюджет города.

Плата за конкурсную

претенденте и порядке осуществления поставок товаров принимается организатором торгов до 16.00 час. 15.12.2004 г., финансовые предложения до 16.00 час. 21.12.2004 г.

Заседание межотраслевой конкурсной комиссии состоится

23.12.2004 г. в 15.00 час. в каб. 323 здания администрации города.

Критерии оценки конкурсных заявок (предложений):

- стоимость поставляемых товаров;
 - порядок оплаты.
- А.В.Маловецкий,
директор департамента.

документации).

Общая информация о претенденте и порядке оказания услуг принимается организатором торгов до 16.00 час. 15.12.2004 г., финансовые предложения до 16.00 час. 21.12.2004 г.

Заседание межотраслевой конкурсной комиссии состоится 23.12.2004 г. в 15.00 час. в каб. 323 здания администрации города.

Критерии оценки конкурсных заявок (предложений):

- стоимость услуг.
- А.В.Маловецкий,
директор департамента.

в квартире дома №90 по ул. Мелик-Карамова нанес ножевое ранение женщине 1961 г.р. Пострадавшая направлена в больницу, подозреваемый задержан.

По сообщениям пресс-службы УВД г. Сургута.
Телефон доверия УВД - 280-111.

КРИМИНАЛЬНЫЕ ПРОИСШЕСТВИЯ

В ночь на 23 ноября неустановленный преступник проник в помещение кафе «У дороги» по ул. Садовой, где из хулиганских побуждений совершил поджог. Ущерб от пожара 150 тысяч рублей. Ведется розыск преступника.
23 ноября в 4 часа утра

около дома №7 в п. Кедровый двое молодых людей разбили стекло в автомобиле ВАЗ-2106, принадлежащем женщине 1974 г.р. По горячим следам были задержаны сотрудниками ОВО.

В обед мужчина 1972 г.р. свободным доступом из палаты тубдиспансера по ул.

дома №39 по ул. Энтузиастов, откуда похитил сотовый телефон «Самсунг» стоимостью 17 тысяч рублей, принадлежащий женщине 1963 г.р. По горячим следам был задержан.

В обед мужчина 1972 г.р. свободным доступом из палаты тубдиспансера по ул.

Гагарина похитил кепку из нерпы стоимостью 3500 рублей, принадлежащую сургутянину 1966 г.р. Через несколько часов этот же преступник в подвалном помещении РК «Аквилон» похитил у двух сотрудниц центра в общей сложности 470 рублей. В тот же день был задержан

экипажем патрульной автомашины ОВО.

В 17.10 в отделе «Игрушки» магазина «Даниловский» по ул. Мира женщина 1975 г.р. пострадавшая направлена в больницу, подозреваемый задержан.

В 18.40 мужчина 1953 г.р.



УЛЫБНИСЬ!



ГОРОСКОП

26 ноября

Овен (21.03-20.04)

Появляются новые перспективные направления в профессиональной деятельности, но вам лучше тщательно проанализировать их, прежде чем принимать решение. Мнение коллег и партнеров по бизнесу тоже окажется ценной информацией.

Телец (21.04-20.05)

Следует проявитьдержанность в чувствах и эмоциях, которые сегодня могут отразиться на ваших отношениях с партнерами. Желательно не строить долгосрочных планов и ограничить как финансовые расходы, так и общение с окружающими.

Близнецы (21.05-21.06)

Ситуации дня будут отражать ваше реальное положение на данный момент, но от вас самих будет во многом зависеть дальнейшее развитие событий. Следует детально проанализировать все аспекты деятельности и проявить гибкость в отношениях с окружающими.

Рак (22.06-22.07)

Трудолюбие и личные амбиции могут толкнуть вас к форсированию событий, но сегодня лучше не спешить, сохранить силы и средства для более благоприятного случая.

Лев (23.07-22.08)

Ваши планы сегодня могут круто измениться, обстоятельства предлагают более выгодные условия реализации своих возможностей, и вам, конечно, захочется большего. Но не исключено трения с партнерами по этому поводу, скорее всего, им не очень понравится ваша самостоятельность.

Дева (23.08-23.09)

Наверное, предпринимать что-либо новое в этот день будет довольно затруднительно, займитесь лучше перевариванием поступающей информации и не законченными ранее делами.

Весы (24.09-23.10)

При относительном спокойствии внешних ситуаций может возникнуть некоторое внутреннее беспокойство, вызванное мыслями о будущем, о дальнейшем направлении в деятельности. Но в общении с близкими людьми, с верными друзьями могут появиться новые идеи.

Скорпион (24.10-21.11)

Советуем сегодня избегать большого умственного и физического напряжения, что может отразиться на вашем здоровье. Некоторая самодостаточность в вашем поведении склонна ограничить круг общения только самим необходимым.

Стрелец (22.11-21.12)

Сегодня вам следует быть внимательным к мелочам, не допускать неосторожных высказываний и поступков, отношения с партнерами могут осложниться. Но ситуации дня могут выявить новые перспективы, которые не мешают обдумать.

Козерог (22.12-19.01)

Ваши материальные интересы могут выйти сегодня на первый план, и от степени успешности их реализации будет зависеть, сможете ли вы подняться в дальнейшем на более высокую ступень развития. Следует рассчитывать только на себя.

Водолей (20.01-18.02)

Ситуации дня могут серьезно ограничить вашу свободу действий и породить проблемы в отношениях. Но вы склонны сегодня интуитивно находить верные решения, так что не стоит уходить от активных действий.

Рыбы (19.02-20.03)

Вам лучше заняться сегодня конкретными делами, не уходить от исполнения своих обязанностей и обязательств. Скорее всего, день окажется весьма благоприятным для ваших личных планов, не стоит упускать своих шансов.

КудРявыЕ Мысли

♦ Почему мы упорствуем? Вы думаете, только потому, что мы дураки? Нет, не совсем.

Юрий Маслюков
(«Итоги», 1999, №11).

♦ Я человек добрый, отзывчивый. У меня на приеме всегда очередь, как в Мавзолей Ленина.

Василий Шандыбин,
депутат-коммунист
(«Профиль», 2000, №5).

♦ Убито более двадцати че-

тырех тысяч граждан, и к концу года, к сожалению, убьем еще более шести тысяч с половиной.

Владимир Колесников, зам.
министра внутренних дел
(«Итоги», 1998, №48).

♦ Являясь ядерной державой, у нас имеются достаточные аргументы для установления добрососедских отношений с ближним и дальним зарубежьем.

Лев Рохлин, генерал-депутат
(«Итоги», 1996, №12).

♦ Надо Израиль присоединить к России. Чтобы честные евреи навели здесь порядок. Я не знаю, почему их не любят, они такие же люди, как все, но только совсем другие.

Василий Шандыбин
(«Московский комсомолец»,
7 мая 2001).

♦ Московской милиции легче ловить брюнетов, чем бандитов.

Сергей Ковалев,
депутат Госдумы
(«Би-би-си», 7 мая 1998).

26 ноября

Кинотеатр «Аврора»
«Дневник Бриджит Джонс: Границы разумного» - романтическая комедия. Сеанс в 18.30.

«Александр» - исторический экшн. Сеансы в 9.00, 12.10, 15.20, 20.40, 23.45.

Кинозал повышенной комфортности
«Камертон»-киноклуб

«Элина, словно меня и не было» - семейная драма (Швеция). Сеанс в 11.00.
«Ночь светла» - психологическая мелодрама (Россия). Сеанс в 23.00.

«Папарацци» - триллер-экшн (США). Сеанс в 20.00.

Культурно-развлекательный комплекс «Аквилон»
Ночная программа. Вечеринка от сети магазинов «MERYSTONE». Ведущий - DJ MAX. В программе фэшн-показ, конкурсы и суперпризы! DJ Паладин, DJ Медведь. Dance-поддержка РК «Аквилон». Вход по дисконтным картам магазина «LEQIO JEANS», «BAON» - бесплатно. Возраст - от 18 лет. Face-control. Dress-code.

От днём хай

ди «Нефтяник»

В 19.00 встреча в музыкальном арт-клубе «Бомонд».

ИКЦ «Старый Сургут»

Центр культуры коренных народов Севера - экспозиция «Быт и традиции угорских народов».

Дом краеведа - «Наследие краеведа Ф. Я. Показаньева», «Великий романтик И. П. Захаров», «Личный архив уездного исправника Г. А. Пирожникова».

Дом памяти и согласия - экспозиция «Семейный альбом Сургута».

Дом истории сургутского казачества - история основания города и сургутского казачества.

Дом А. Знаменского - «Школа А. С. Знаменского».

Дом журналистов - экологическая выставка прикладного искусства «Ханты-Мансийский край - родина моя».

Также проводятся комплексные и тематические экскурсии по территории центра с посещением экспозиций (по заявкам).

Сургутский краеведческий музей
Вне здания музея предлагают:

ролевые игры для детей дошкольного и младшего

школьного возраста: «В гости к хантам», «В мире замечательных зверей», «Кузины потешки»;

тематические лекции: «Край, в котором я живу», «Фронтовые зарисовки», «Не хлебом единим», «Все для фронта, все для Победы»;

маршрутные экскурсии: «Сургут вчера, сегодня», «Археологический памятник «Барсова гора», «Автомобильный мост через Обь», «Национальный поселок Русскинские»;

музейный вернисаж: «Сказки югорских эпох», «Жили да были».

Сургутский художественный музей

предлагает выездную выставочную программу:

интерактивная выставка «Возможно быть другим» (для учащихся 5-11 классов);

слайд-программа по древней истории и культуре региона «Холмогорский клад III-IV вв. - археологический памятник эпохи великого переселения народов» (для учащихся 5-11 классов);

слайд-программа о культуре серебряного века «Художники «Голубой розы» - искусство начала XX в.» (для учащихся 5-11 классов).

Маршрутные экскурсии по г. Сургуту.

АНЕКДОТЫ

♦ В магазине мужчина робко обращается к женщине:

- Простите, вы не подскажете, в какой отдел вы бы пошли, если бы у вас была тысяча рублей?

- В косметический.

- О, спасибо большое! Побежал искать жену!

♦ Звонит новый русский приятель из своего «Мерседеса-600» по сотовому телефону:

- Петя, сколько будет 2х2?

Петя задумывается:

- А ты покупашь или продаешь?

♦ Идет собрание оперативного состава ГИБДД по вопросу искоренения взяточничества в рядах сотрудников.

Начальник с трибуны:

- Как наилучшим образом можно поощрить водителя, никогда не предлагающего взяток автоинспектору?

Голос из зала:

- Может, разрешить ему временно на красный свет ездить?!

Пришел Георгий Лазарев.



Ответы на сканворд в № 227

P	S	P	R
A	O	A	O
R	F	O	R
E	E	R	T
U	P	I	M
S	E	T	O
T	T	S	C
I	G	A	O
T	R	K	A
E	M	L	N
L	O	U	S
B	O	S	T
C	E	R	S
T	O	P	R
V	E	N	O
O	A	A	N

ЗАО «Сургутдезсервис»
ПРОИЗВОДИТ ОБРАБОТКУ
ОТ ТАРАКАНОВ, КЛОПОВ,
КЛЕЩЕЙ И ДРУГИХ БЫТОВЫХ
НАСЕКОМЫХ
ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ 24-66-87

ООО «МАСТЕР ГРУПП»
СЧЕТЧИКИ ВОДЫ
 Установка и обслуживание.
 Все виды сантехнических работ.
 Телефон 24-74-06.

В МАГАЗИНЕ «ДЕТСКИЙ МИР»
 Детские нарядные платья для девочек, разм. 26-36. Цена 700-2000 руб.
 Детские утепленные брюки для девочек и мальчиков, разм. 26-48. Цена 330-900 руб.
 Халаты женские, х/б и фланелевые, разм. 46-58. Цена 180-350 руб.
 Детские лопатки для снега. Цена 66 руб.
 Огромный выбор детских игрушек, развивающих игр, мячей.
 Адрес: ул. Ленина, 52. Тел. 35-96-76.

КАРАТЭ КЁКУСИНКАЙ.
 Набор детей и взрослых.
 Занятия в школе № 7. Тел.: 37-50-87, 71-09-33.

В РЕДАКЦИЮ ГАЗЕТЫ «СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:
МЕНЕДЖЕР В РЕКЛАМИНЫЙ ОТДЕЛ (С ОПЫТОМ РАБОТЫ), АГЕНТЫ ПО РЕКЛАМЕ
ТЕЛ.: 22-04-48, 22-04-50, 722-532.

Продают

1-комнатную квартиру в районе ПИКС в рассрочку. Тел. 39-27-36.

2-комнатную эркерную квартиру ленпроекта, 2 этаж, по ул. Профсоюзной, 32. Гараж в кооп. «Буровик». А/м «Соболь-Баргузин» 2003 г.в., серебристый металлик, раскладной диван, все опции. Тел. 341-941, 716-911 (сот.).

2-комнатную квартиру 112 серии, в хорошем состоянии, 32 кв.м. Цена 1450 тыс. руб. Тел. 23-90-91.

2-комнатную квартиру улучшенного моспроекта (балкон+лоджия, 2 этаж, ремонт, район ПИКС). Тел. 53-14-88.

Срочно - 5-комнатную квартиру (73 кв. м, 5/5, панельный дом, телефон, балкон, ремонт обычный). Квартира свободна, документы готовы. Цена 1 млн. 680 тыс. руб. Тел. в г. Екатеринбурге: (343) 214-67-17, 371-72-23.

Охраняемый гараж (химчистка). Тел. 8-9-222-51-08-13.

Гараж по ул. Быстрицкой, в кооп. «Северо-Восточный». Цена 160 тыс. руб. Тел. 51-55-08.

Гараж по ул. Профсоюзов, возле магазина «Зайди-Купи». Недорого. Тел.: 72-25-28, 52-33-21.

Гараж в ГСК-21 по ул. Профсоюзов. Тел. 34-88-42.

Гараж в ГСК «Сибиряк», 6х5. Тел. 35-68-96.

НАШ АДРЕС: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.
 E-mail: tribuna@surgut.ru
 «СТ» в Интернете: http://www.surgut.wsnet.ru/
 company/st/

http://st.surgut.info/

Выходит пять раз в неделю:

вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Газета распространяется по подписке.

В розницу цена договорная.

Зарегистр.

Западно-Сибирским межрегиональным территориальным управлением ПИ № 17-0284 от 18.10.2001 г.



Бизнес-ланч

Кафе-бар «АВРОРА»
 приглашает Вас на бизнес-ланч,
 с 12.00 до 17.00 вход свободный.

В выходные дни с 12.00 до 17.00
 приглашаем пообедать
 с 30% скидкой.

Тел. 36-36-56

По-домашнему вкусный и разнообразный бизнес-ланч!

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ВХОДНЫЕ ГРУППЫ

УСТАНОВКА, ПРОДАЖА



ВИТРАЖИ, ПЕРЕГОРОДКИ

ГАРАНТИЯ

КАЧЕСТВО



г. Сургут, ул. Бажова, 17 (без выходных).

Тел.: 35-05-25, 64-74-54. Звоните в любое удобное для вас время.

официальный

представитель по «АДВЕРС»

Продает и выполняет

монтаж

автономных подогревателей

«Теплостар» на отечественные

и иностранные автомобили

(над., б/над., кредит).

РЕМОНТ ДВС, КПП, ХОДОВОЙ,

ЭЛ. ОБОРУДОВАНИЯ.



(3462)-717-535

Строительный холдинг Санкт-Петербурга
 в связи с открытием представительства
 в Сургуте приглашает на работу:

Директора представительства

ТРЕБОВАНИЯ наличие личного а/м,

и УСЛОВИЯ: возможность местных командировок,

ВО, знание ПК,

з/п от 25 тыс. руб., соц. пакет.

Менеджера по продажам

ТРЕБОВАНИЯ ВО, знание ПК,

и УСЛОВИЯ: з/п от 12 тыс. руб., соц. пакет.

Резюме отправлять по факсу (812) 343-04-92

или e-mail: kaftyrev@lenspecsmu.ru

В производственное ремонтно-техническое управление
«СУРГУТГАЗЭНЕРГОРЕМОНТ»
ООО «СУРГУТГАЗПРОМ»

ТРЕБУЮТСЯ НА КОНКУРСНОЙ ОСНОВЕ:

Начальник конструкторско-технического отдела
Ведущий инженер-конструктор.

Резюме направлять по факсу 75-34-44.

СГМУП «Холодильная техника»

- официальный дилер производителей торгового оборудования:

«CRYSPI» «Премьер»
«Снеж» «ITALFROST»

предлагает оборудование и комплексное оснащение торговых предприятий по следующим ценам:



Доставка, сборка, подключение, сервисное обслуживание, кредит.

Ул. Декабристов, 1а (район Черного Мыса).
 Т/ф 51-85-15, 32-82-45. Тел. 77-76-31.

www.surgut-holod.ru akovlev@surgut-holod.ru

жирский. Или сдают в аренду. Тел. 74-94-70.

Грузоперевозки: город-межгород. Наличный и безналичный расчет. Заключаем договоры. Тел. 60-32-13. Св-во 61-600

Услуги а/м «Зил» «бычок», термо и тент, длина 5,30. Тел.: 72-49-73, 70-16-69. Св-во 61-600

Элитный детский мини-сад. Профессиональная помощь в воспитании детей дошкольного возраста. 4-разовое питание, обучение и разви-

тие. Подготовка к школе. Тел.: 8-9-22-40-40-99-1, 26-17-21, 25-41-35.

Ведение, восстановление бухгалтерского и налогового учета и отчетности. Стаж. Опыт. Аттестат аудитора. Тел. 8-9-222-48-18-64.

Немецкий язык. Тел. 31-85-60.

Профессиональная фотосъемка свадеб, новогодних утренников и вечеров. Тел. 8-9-222-581-482.

Разное

Ресторан «Пальмира». Распродажа: мебель, оборудование, посуда. Тел.: 35-35-60, 35-36-34.

В п. Белый Яр - базу на земельном участке 0,4 га, участок огорожен; действующую пекарню, 200 кв.м; здание АБК 155 кв. м; арочник теплый, пл. 440 кв.м; 2 вагончики, все в частной собственности, в том числе и земля. Цена договорная. Торг. Тел.: 26-60-39 (дом.), 72-64-06.

А/м ВАЗ-21103 2002 г.в., цвет изумруд, все опции. Тел.: 28-33-51, 53-49-13.

А/м «ГАЗель»-пассажирский, 2000 г.в., 15 мест, газ, 402 дв. Тел. 74-69-33.

А/м ГАЗ-31029 1996 г.в. Тел.: 79-93-01 (вечером), 25-73-95.

Шины УАЗ. Тел. 31-85-60. Сварочный аппарат, 220 в. Тел. 34-66-69.

Диваны-книжки, мини-диваны, мягкую мебель. Низкие цены, кредит. Тел. 74-52-88.

Дрова, горбыль. Доставка. Тел. 62-93-95.

Новогодний костюм «Маленькая фея»: платье, шляпка, крыльшки (2-4 года). Цена 400 руб. Тел. 28-10-86.

Рукоделие. Большой ассортимент пряжи, вышивок и сопутствующие товары. Магазин «Аллегро». Тел.: 28-33-70, 8-9-222-52-01-83.

Норковую шубу из хвостиков, разм. 50. Тел. 35-68-96.

Новые диски на 14, 4 шт. - 2000 руб. Тел. 32-01-07.

TELEFONЫ: приемная.....

заместитель редактора.....

бухгалтерия.....

корреспонденты.....

рекламный отдел (факс).....

отдел подписки и доставки...22-04-06

22-04-50

51-26-07

22-04-54

22-04-48

22-04-68

51-26-01

22-04-06

Заместитель редактора Светлана КУТЕРГИНА. Шеф-редактор Ирина ЛЕНЬКИНА.

УЧРЕДИТЕЛИ: государственное унитарное предприятие ХМАО «Редакция газеты «Сургутская трибуна»

и городская Дума муниципального образования город окружного значения Сургут.

Отпечатано ГУП ХМАО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Подписано в печать: по графику - 17.00. Фактически - 16.30. Тираж 19.337. Заказ № Г 1352.

Верстка - А.ОНОПА, О. МЕДЯКОВА, К. ЩЕЛКУНОВА.

Главный редактор Александр ЩЕЛКУНОВ.

Заместитель редактора Светлана КУТЕРГИНА. Шеф-редактор Ирина ЛЕНЬКИНА.

УЧРЕДИТЕЛИ: государственное унитарное предприятие ХМАО «Редакция газеты «Сургутская трибуна»

и городская Дума муниципального образования город окружного значения Сургут.

Отпечатано ГУП ХМАО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.